

# 会过日子的明星 我们喜欢

## 张柏芝和黄磊本周先后亮相江苏荧屏,表现可圈可点



黄磊秀“打包行李技能”

一个是在离婚后坚强地生活,始终以好妈妈形象出现在公众面前的张柏芝。一个是因为幽默帅气、才华横溢,获得江湖上大名鼎鼎的“黄小厨”称号的黄磊。这两人,本周先后登陆江苏荧屏,并成为不少江苏网友心目中接地气、会过日子的好明星。说起来,两人赢得大家的力挺,还真有可圈可点的地方呢。

现代快报记者 刘磊

## 张柏芝 会带孩子,网友赞其“好妈妈”

与谢霆锋离婚前,张柏芝与谢霆锋和儿子出现在公众面前时,总是孩子不离手。虽然如此,不少网友心中还是有疑问:在日常生活中,张柏芝真的会带孩子吗?因为多年来,张柏芝的性格总是很难让人把她与“好妈妈”的形象划上等号。

不过昨晚,江苏卫视大型明星生活真人秀节目《明星到我家》第三期《明星到我家》播出后,张柏芝展示出来的“超级妈妈”技能,彻底打消了网友的疑问。

节目中,张柏芝到黄圣依家串

门的时候,正好碰到黄圣依的大嫂带着孩子。看到孩子的张柏芝,立刻母爱泛滥,抱着孩子玩耍,给孩子洗澡……每一个动作都娴熟自然,而且在给宝宝洗澡的时候,张柏芝滔滔不绝,大秀育儿经。看到这些画面,网友纷纷为张柏芝点赞。“柏芝真的是好妈妈的典范。”

“开始以为身为明星的她,会很少亲自照顾孩子,现在看来柏芝真的没少在自己儿子身上下工夫。”

除了张柏芝的育儿经,4位女星都展示了独当一面的能力。网友直呼,女神们又升级了!

## 黄磊 会做饭,擅长收纳,还爱撒娇

黄磊在《非诚勿扰》一亮相,便收获了万千宠爱。近日在录制今晚播出的节目时,黄磊更是现场大秀“逆天打包行李技能”,再一次让女嘉宾们惊叹,“真是居家必备的好男人!”同时,黄磊还在场上提出新鲜观点,“男人也要会撒娇。”

据悉,在节目现场,黄磊接到了一位男嘉宾的挑战——整理行李。节目中本想为难一下黄磊,但是没想到,“黄小厨”竟然是收纳界的高手。黄磊爆料称,“我们家还真是我收箱子,我媳妇从来不收。”随后,黄磊上台大展身手。他不仅叠得快,而且

把衣服叠出了各种花样,看得众人目瞪口呆。黄磊惊叹道,“确实是黄磊厉害得多,我们女人都没这么利索。”女嘉宾们也齐称赞,“黄老师真是居家必备的好男人!”

在家除了做饭、整理家务,黄磊还有一个鲜为人知的技能——撒娇。“男人真的不要太强势,有时候撒撒娇也挺好的。男人要学会示弱,做错了事情可以用一种撒娇的方式去承认自己的不足,我就经常以撒娇的方式向老婆认错。当然还是要有选择性,小事可以撒娇,大错误撒娇也没用了。”

## 人物谱

### 潘玮柏彩排时 头部摔伤

据台湾媒体报道,艺人潘玮柏惊传演唱会彩排时,因为体力透支在表演高空特技时,不慎摔落舞台导致头部大量出血,被工作人员紧急送医。据悉,他是在练习“高空特技”时,因为体力透支加上重心不稳,才会不小心摔下舞台受伤的。

据报道,潘玮柏目前头部动了2次缝合手术,出血情况已经获得控制,伤势稳定,但今天要举行的演唱会,确定要被迫取消。 欣闻

### 蔡琳甜蜜谈新婚

听高梓淇叫“老婆”好难为情



高梓淇和蔡琳夫妇

中国男演员高梓淇近日与韩国女星蔡琳正式完婚,婚礼在男方家乡山西太原举行,仅邀请了家人和少数朋友。日前,这对新婚夫妇接受了记者的专访,过程中两人的互动和细微小动作透着甜蜜温馨,蔡琳害羞地表示,到现在还不习惯婚后生活。

蔡琳和高梓淇因拍摄《李家大院》结缘,今年3月27日公开承认恋情,6月29日高梓淇求婚成功,10月14日,一路甜蜜顺利的跨国恋迎来美好大结局。从情侣变夫妻,进入新的角色,小两口一脸暖意,还沉浸在新婚蜜月的甜蜜劲儿里,即使有外人在,他们的互动也是毫不避讳的亲密。但高梓淇却说:“我还挺习惯的,她有点儿不太适应!”一旁的蔡琳大概听懂了,马上笑出了声,随即表示到现在还没适应“结婚了”这种状态,尤其高梓淇叫自己“老婆”的时候,特别难为情!而越是这样,对方就越喜欢“逗”她,更直接当街大喊她“老婆”,闹得她更加脸红。“我一叫她老婆,她就安对呀安对(不要啦不要),特别不好意思,哈哈哈哈哈!” 辛卯

# 再见! 动作片

## 吴京因伤将告别动作片,《战狼》成告别作品

近日有报道称吴京因伤欲退出动作片领域,甚至要退出娱乐圈的消息,引起观众一片惋惜。据了解,吴京因拍摄《战狼》腿部受伤,直到近日才进行手术,虽然手术顺利,但为防动作幅度太大牵扯旧疾,吴京明确表示以后将不再接演动作片,《战狼》成为他最后一部动作片。

作为一名动作片明星,吴京拍戏一直很拼命,受伤也是家常便饭,

就连他当新郎的那天,也不得不因腿伤而拄着拐杖出场。长期受伤让吴京萌生了退意。近日,他在微博上感言:“这么多年一直用命在拼,现在,也许真的到了要改变的时候了。”

据悉,吴京导演并主演的《战狼》讲述了一个特种兵波澜壮阔的传奇史诗,着重描绘残酷的战争场面,有望在2015年开年登陆全国院

线。这让吴京非常感慨,因为这也是他的最后一部动作片了。

吴京的这番经历让刘诗诗、刘畊宏、胡海泉、夏雨、沈凌、马天宇、聂远等艺人也颇为关注,后者纷纷表达了对吴京新片的支持。台湾歌手刘畊宏发微博力挺,“超man的片,绝对不能错过!吴京这种不要命的拍法,能多看一部是一部!”

中新



《战狼》中的吴京

## 你我携手 抹去灰黄 让青山依旧 让绿水长流

讲文明树新风 雾霾篇之八

